


Δήλωση από Πάνο Παπανικολάου, ΓΓ ΟΕΝΓΕ - μέλος ΔΣ ΕΙΝΑΠ, 11/1/22

Λύθηκε το υποτιθέμενο «μυστήριο» γιατί οι ιδιωτικές κλινικές πρακτικά δεν παίρνουν ΚΑΝΕΝΑΝ ασθενή COVID στην Αττική με αποτέλεσμα ιδιαίτερα από χτες 10/1/22 να παραμένουν στα ΤΕΠ των δημόσιων νοσοκομείων πολλές νέες εισαγωγές γιατί δεν βρίσκουν κλίνη νοσηλείας στις πτέρυγες COVID που είναι υπερπλήρεις.

Πάλι όπως την περασμένη άνοιξη μόνο όσους είναι έτοιμοι για εξιτήριο και αν μπορεί να πάρουν οι κκ ιδιώτες κλινικάρχες (με το αζημίωτο και με πανάκριβο κρατικό νοσήλιο).

Κοροϊδία χωρίς τέλος πάλι με υπογραφή του ΓΓ υπουργείου Υγείας κ. Κωτσιόπουλου και για άλλη μια φορά ατέλειωτες προπαγανδιστικές επικοινωνιακές φούσκες fake news από την κυβέρνηση προς την κοινή γνώμη.



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ

Ταχ. Δ/ση : Αριστοτέλους 17
Ταχ. Κώδικας : 101 87 – Αθήνα
Τηλέφωνο : 210-5202560
Fax : 210-5202075
E-mail : secretary.gen-sec@moh.gov.gr

ΕΞ. ΕΠΕΙΓΟΝ

Αθήνα 7 /01/2022
Αρ. Πρωτ.: οικ. 552

ΠΡΟΣ: 1) τους Διοικητές 1^{ης} και 2^{ης} Υγειονομικής Περιφέρειας
2) κo Θεόδωρο Χαμακιώτη Γενικό Διευθυντή Ομίλου Ιατρικού Αθηνών Πρόεδρο του ΣΕΚ

ANDRIANI MEINTANI
ΑΝΔΡΙΑΝΗ ΜΕΙΝΤΑΝΗ
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
07.01.2022 08:07

ΘΕΜΑ: «Οδηγίες για την νοσηλεία ασθενών COVID-19 προς συμβεβλημένες ιδιωτικές κλινικές»

A. Διαδικασία διακομιδής

Με το παρόν έγγραφο σας ενημερώνουμε για τη διαδικασία που θα πρέπει να ακολουθείτε υποχρεωτικά από τη Δευτέρα 10 Ιανουαρίου 2022, για την πραγματοποίηση των απαιτούμενων διακομιδών ασθενών COVID-19 από τα εφημερεύοντα νοσοκομεία του ΕΣΥ για συνέχιση νοσηλείας στο δίκτυο των συμβεβλημένων Ιδιωτικών Κλινικών.

Συγκεκριμένα, για την εύρυθμη λειτουργία όλων των Νοσοκομείων αλλά και για τον άρτιο συντονισμό από την Ομάδα Διαχείρισης Κρίσεων του ΕΚΑΒ (ΟΔΙΚ-ΕΚΑΒ) των απαιτούμενων διακομιδών επί καθημερινής βάσεως (24/7), θα πρέπει να τηρούνται τα ακόλουθα:

- Εφημερεύον ιατρός μέχρι και (δύο) ώρες από την λήξη της εφημερίας του Νοσοκομείου του πρέπει να εισέλθει (login password) στην online πλατφόρμα του ΕΚΑΒ και να δηλώσει τους ασθενείς COVID που είτε βρίσκονται στα ΤΕΠ είτε έχουν κάνει εισαγωγή, που πληρούν τα συγκεκριμένα κριτήρια και δύνανται να διακομιστούν προς στο δίκτυο των συμβεβλημένων Ιδιωτικών Κλινικών.
- **Κριτήρια Εισαγωγής:** μπορούν να διακομιστούν νοσηλευόμενοι ασθενείς ή ασθενείς του ΤΕΠ, οι οποίοι χρήζουν νοσηλείας, χωρίς την παρουσία σημείων ή συμπτωμάτων πολύ σοβαρής νόσου που μπορεί να οδηγήσουν άμεσα σε ανάγκη για μηχανική υποστήριξη αναπνοής. Εξαιρούνται επίσης ασθενείς που χρήζουν άμεσης αντιμετώπισης από άλλη ειδικότητα, όπως χειρουργικοί ασθενείς, ασθενείς με οξύ έμφραγμα μυοκαρδίου, έγκυοι, ασθενείς σε τεχνητό νεφρό κλπ.
- Τα στοιχεία εισόδου (login password) στην ειδική ηλεκτρονική πλατφόρμα της ΟΔΙΚ-ΕΚΑΒ, θα σταλούν στο email του Διοικητή του κάθε Νοσοκομείου 1^{ης} και 2^{ης} ΥΠΕ, ο οποίος είναι και ο αποκλειστικά υπεύθυνος για τον ορισμό των ιατρών καταχώρησης των εν λόγω διακομιδών του εκάστοτε Νοσοκομείου.

Δείτε επίσης βίντεο από την παρέμβαση του νευροχειρουργού **Πάνου Παπανικολάου** στην εκπομπή **Kontra24** με την **Αναστασία Γιάμαλη** τα μεσάνυχτα της Δευτέρας 10/1/2022: